



Metro de Madrid, S.A.

Madrid, 5 de julio de 2022

**Corrección de errores del documento de “Apertura de ofertas” para la licitación, por procedimiento abierto simplificado, del servicio de sustitución de juntas inductivas en la red de Metro de Madrid, (Licitación 6012200077)**

**Donde dice:**

EMPRESA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)
TEDECON SERVICIOS Y OBRAS, S.L.	71.028,42

**Debe decir:**

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)	PUNTUACIÓN ECONÓMICA	PUNTUACIÓN TOTAL
TEDECON SERVICIOS Y OBRAS, S.L.	15,45	71.028,42	80,00	95,45